



Conseil municipal du :

29 mars 2019
 

L’an deux mil dix neuf, le 29 mars à 18h00, se sont réunis au lieu ordinaire de leurs séances, les membres du conseil municipal, sous la présidence de :
Monsieur Jean-Claude VITEL, Maire.
  Etaient présents :SAMSON-RAOUL Caroline;LE ROY Pierre;THOMAS David;CLECH Chantal;LE GUEN Anita;DELAUNAY Yvon;LE MEUR Yves ;LE SENECHAL Caroline;OLLIVIER Patrick;PAUL Mickaël;QUEMENER Marie-Paule;BOCHER Georges ; FAVEAUX Roseline ; LE ROLLAND Marie-Aimée. 

Etaient absents : 
Monsieur PAUL Mickaël a été nommé secrétaire
Remise en état de lanternes Éclairage Public :
Le SDE22 a réalisé en 2010 l’éclairage public du lotissement communal (cité de la vallée) et de la rue de Lan-Hamon. Après presque 10 ans de fonctionnement, nous constatons que la peinture rouge des lanternes s’écaille de façon importante.
Le SDE nous informe que la période de garantie est dépassée mais ces dégradations démontrent que la peinture des matériels n’était pas adaptée à la proximité du milieu marin. Le fournisseur ECLATEC reconnaît ce défaut de conception des lanternes.
Le SDE a fait procéder à l’étude de la remise en état des foyers.
Le Fournisseur ECLATEC participe à hauteur de 40 % du montant total des dépenses par remise sur le coût des lanternes fournies.
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal approuve ou n’approuve pas le projet de travaux de rénovation de l’éclairage public (remise en état des lanternes « Éclairage Publique ») présenté par le Syndicat Départemental d’Énergie des Côtes d’Armor pour un montant estimatif de 7 898,48 € H.T.(coût total des travaux majoré de 5 % de frais de maîtrise d’œuvre).

-
Participation SDE:5 265,65 H.T.

-
Participation Commune:2 632,83 H.T.
Conformément aux modalités énoncées lors de la réunion du 23 janvier 2019 et validées par le comité du SDE22 du 25 janvier 2019.
Le Conseil municipal autorise le Maire ou les Adjoints à signer les pièces relatives.
Délibération adoptée à l’unanimité.









Pour copie conforme









Le Maire























